

余生我要和你在一起

讲述：琴琴 撰稿：袁秋茜

此刻，阳光爬满窗台，细细的风抚着瓶子中的绿萝，刘阳端着一杯水递给我，水温刚刚好。

三年疫情期间，所有人都经历了很多事情，学会珍惜眼前人才是最重要的。我相信，此刻为我端茶倒水、细心呵护我的男人，会用一生去疼爱我。

“别恐慌，你不会阳”

去年年底防疫政策放开时，我和男朋友刘阳吵了一架。当时我们办公室所有人都在抢药，我也不例外，可布洛芬胶囊、对乙酰氨基酚这些治疗新冠的对症药物早就被抢光。我一边恨自己动作慢，一边向刘阳吐槽疫情带来的诸多烦心事。

可是刘阳不仅没有帮我抢药，反而责怪我，说我盲目跟风，没感染买那些药囤着，反而让真正感染了需要药的人得不到药。我非常生气，他没有考虑我的处境，我天天挤地铁上下班，与那么多的人接触，多危险啊！我气鼓鼓地说：“你在学校上课，隔三岔五做核酸，有人管控着，你自然不觉得危险，但是我周边都是行走的‘小阳人’啊，感染了怎么办，你就舍得我一个人在出租屋受苦吗？”

电话那头的刘阳，没有意识到自己的问题，还要继续和我辩论。想到去年上半年上海封控的时候，我抢不到菜，他也是事不关己高高挂起的态度，我就愈发生气，于是挂了电话不理他。闺蜜曾经劝我，找一个知冷知热的人度过余生，不要沉迷在刘阳的花言巧语里，贪恋他的风趣和学识，要看他实际为自己付出多少。

说起来，我和刘阳是异地恋，他在桂林一所学校教书，我在上海一家公司上班。两人的性子不一样，我急躁，他慢吞吞；我活在忧患之中，他安于当下，对一切都顺其自然。或许我早该听闺蜜的话，结束这段不被看好的恋情，也就不必生气了。

吵完架的那晚，我失眠了。思前想后，当心中的天平倾向于要放下这段两年多的感情时，微信突然收到了刘阳的消息：“宝贝，别恐慌，你不会阳的。吃好睡好，比囤药重要得多，晚安。”

“好好休息，我陪着你”

可能担心什么，什么就会来。我和刘阳冷战的第三天，就发觉自己浑身酸痛。白天人晕乎乎的，提不起精神，强撑着上完了班，回到出租屋后整个人就和瘫了一样。不用去医院做核酸，我知道自己被感染了。

我把抗原结果两条杠拍照发给了公司，顺便也发给了刘阳。头痛欲裂的我，喝了小柴胡就躺下了，奈何却难受得睡不着。当我昏昏沉沉蜷缩在被窝里，咳嗽不断，眼泪鼻涕一起流的时候，手机响了，刘阳的声音传来：“琴琴，现在怎么样了？可以开下门吗？我到楼下。”接电话的我一下子蒙了，一度认为自己可能烧糊涂了，刘阳在桂林呢，怎么可能跑来看我？

没一会，敲门声响起，我打开门，发现刘阳真的站在门口，一手拎着药，一手拎着外卖。我又惊又喜，喜极而泣。人生病的时候分外脆弱，看见他千里迢迢赶来，我的眼泪哗啦就流下来了。“乖，别哭别哭，是不是特别难受？我看你一直没回消息，怕你出事，连忙买了机票飞过来了。你什么都不要想，好好休息，我陪着你。”

进屋后，他将带来的体温计、退烧药和感冒药都拿了出来。我的腋窝里夹着体温计，他则拆开外卖，把里面的皮蛋瘦肉粥盛出来，吹了吹，让我张开嘴多少吃点。之前我看韩剧的时候看到类似情节，总是羡慕不已，想着哪天我生病也有人这样照顾就好了，刘阳听了骂我有毛病，说正常人哪会想着生病。没想到，当我真的阳了，人难受的时候，他会做出这么暖心的行为，让我像韩剧的女主一样觉得眼前的男人是真爱。

当晚我的体温测出来是38.7度，吃了刘阳带来的布洛芬，也吃了止咳药，我沉沉地躺在刘阳的怀里睡去。半夜两点多，我想上厕所，发现刘阳仍保持着抱我的姿势睡着，顿时心里暖暖的。他睡得很浅，我稍微一动就醒了。他摸了摸我的额头，说没有那么烫了。他小声地问我，是不是要喝水，他给我倒。我摇了摇头，说想上厕所，他赶紧先起床扶着我过去。一切都是那么自然，我觉得我们不是情侣，而是结婚多年的夫妻。

我依偎在他的怀里，感受着他身体的温度，问他：“你飞过来不怕我传染给你吗？”他微笑着，用手抚摸我的脸，说：“我不怕阳，我叫刘阳，名字已经阳了，还怕啥，阳了就阳了呗。”一句话把我成功逗乐，喜欢他的风趣不是没有道理。

“笨笨的你也很可爱呀”

刘阳过来的那天是周五晚上，第二天是周末，学校不用上课，他安心照顾我。

早上醒来后，刘阳首先让我测体温，发现体温正常了，他长吁一口气。接着，他问我早点想吃什么，他下楼去买。我摇摇头，没有什么想吃的，虽然不发烧了，但是喉咙痛得要命，咽口水都很疼，又能吃下什么呢？

我指指喉咙，拿出手机给刘阳发消息，告诉他我嗓子疼讲不了话，让他想吃啥买啥，不用顾虑我。他心疼地让我在被窝里躺着，一个人出去了。等他再回来时，手里拎了一大堆，有包子、油条、千层饼、豆浆、肠粉。他自导自演地说：“噔噔噔，仙女请睁眼，您的早餐已由专属外卖员小刘送达，可以享用啦！记得给他一个好评哦！”说着，他将脸凑过来，示意我亲他一下以作鼓励。

我笑着亲了他，发现他的脸很冰凉，外面一定寒风凛冽。尽管没有胃口，我还是吃了一点。刘阳把桌子收拾干净后，拿出手机打开了小红书，照着视频学着炖雪梨红枣汤。我坐在沙发上看着刘阳在厨房忙着，他每一步都要看视频，想来平时在学校有食堂，他很少下厨，没有做这些的经验。

原以为我一旦阳了，只能一个人在出租屋里吃不上、喝不上，无人问津地度过难受的几天，没想到那个嘴里怪我跟风，不参与抢菜抢药的男人，在知道我阳了后第一时间赶来照顾我，不怕被我传染，用笨拙的厨艺为我熬制缓解疼痛的雪梨汤。网上有情侣吐槽另一半，说自己阳了之后伴侣想方设法离自己远远的，哪怕转阴之后都不敢见面；甚至有伴侣发烧出现惊厥，自己打120去医院，而另一半却在电影院吃着爆米花……

我浏览着手机上的信息，忽然看到有文章说“阳康后会变笨”，人依然会感觉疲倦、注意力下降，甚至觉得自己变傻了，不禁撇着嘴，有些生气这病毒对人的影响也实在是太多了。我这个小动作被刘阳看到了，他走过来问怎么了，我将手机内容给他看，撒娇地抱着他。他捧着我的脸，笑着说：“那有什么可担心的？笨笨的你也很可爱呀，我照样喜欢！”

“这辈子我就认定你了”

在刘阳的照顾下，我的病情逐渐好转，第三天人明显精神了很多，胃口也好起来。我问他为何都已经是周一了，他还没回学校，他开心地告诉我，学校发出通知，他们接下来线上教学了，他可以多陪我几天，直到我完全康复。

这几年因为疫情的缘故，我和刘阳见面很少，但是基本上天天会打电话，发微信，彼此分享一些事情。闺蜜说我被他的甜言蜜语攻陷了，忘记了现实问题，两人异地何时解决？他除了提供情绪价值，能照顾人，给你的未来一个保障吗？我之前总是一笑置之，因为内心想着的是和刘阳谈恋爱，而不是结婚。

但是这次感染后，我心中对刘阳多了一份期待，想要和他走得更长远。而刘阳也有同样的想法，“这辈子我就认定你了。”他向我郑重承诺。爸妈知道我和刘阳谈恋爱，问过几次我日后的打算，这一次，我终于想清楚了，虽然桂林不像上海是一线发达城市，但相应的生活成本要低，而且刘阳在那里有稳定的工作。他愿意和我走进人生的下一个阶段，我亦愿意放下上海的一切，去桂林和他共筑爱巢。

人们常说“明天和意外不知道哪个先来”，疫情三年，所有人都经历了很多事情，学会珍惜眼前人才是最重要的。我相信此刻为我端茶倒水、细心呵护我的男人，他会用一生去疼爱我，让我余生平安喜乐，被爱滋润。

